



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！
扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻报料。



借轮椅

机场人来人往 我的眼泪横飞

前日 11:33，王先生来电：我看到朋友圈里一个朋友的微信，讲的是她在萧山机场借轮椅的遭遇，看完之后很有感触。

她的微信是这样说的——

去机场送闺蜜，她脚扭伤了行动不方便，我去机场服务台借轮椅。

机场服务台说要找航空公司借。然后我去找国航的柜台，工作人员问我是否有提前申请，我说没有，她又问目的地是哪里，我说是大连。她头都没抬，说找错了，去大连的航班是国航委托大连航空公司承运，去F1柜台。

到了F1柜台，工作人员说，先要向大连航空公司提前申请，然后需要国航的服务台盖章才行。后来对方又说，必须要乘客本人到柜台，她看看身体情况才能决定乘客是否可以独自乘机。

我说麻烦你可否跟我到门口看一下，或者轮椅先借我用下，对方不同意。

眼看着就要到航班起飞时间，我急得现场飙泪，扶着闺蜜一步步挪到柜台。

机场人来人往，我眼泪横飞。

我就借个轮椅而已，我只是没有提前申请而已，这是公共设施的基本配备哎！那天闺蜜在九溪扭伤脚时，车子开不进去，是陌生路人把她背过小溪。龙井村的村民还主动找出冰块给她冷敷。

侧翻 他一个人捂着肚子爬出来



昨日 20:20，网友“alanball”微信都市报：刚刚，在湖墅南路往德胜高架的匝道上，一辆黑色桑塔纳轿车侧翻了，我看到司机捂着肚子，艰难地从车里爬出来，也有点吓到了。好像就他一个人。

记者蒋大伟从交警部门了解到：事故发生在德胜高架西向东转上塘高架的匝道上，初步了解是一起单方事故。一辆桑塔纳操作不当，侧翻在高架匝道上，事故没有造成人员受伤。事故原因及司机是否有酒驾行为，交警正在调查中。

产业资讯·广告

五一彩电市场再起波澜 4色 4K HDR 电视领风潮

近年来，4K 电视的普及速度令人瞠目结舌，在受到各个家庭喜爱的同时，也无疑成为了各大厂商竞争极为激烈的领域。随着“五一”黄金周的到来，彩电市场又迎来旺销高峰期，各大电视厂商竞相进行产品升级、展开大幅促销，力推明星新品聚焦人气，拉动销售业绩。而今年的明星产品，无疑就是 4 色 4K HDR 液晶电视。

不止多一色 4 色 4K HDR 电视优势明显

4K 电视最大的优势便是分辨率高，画质细腻。但因为像素过于密集，每个像素点更小，从而对透光率等方面造成了影响，功耗有所提升。针对此问题，LG Display 改进了传统液晶电视的像素排布，推出了 4 色 4K 技术，从而进一步推

长这么大，这是我第二次在机场落泪。

第一次是在深圳机场，外婆突然去世，我在香港出差，买了机票想赶回去看她最后一眼，机场因天气问题，航班一直延误到第二天，同一航班的人围着机场工作人员争论，我躲在角落里绝望地号啕大哭。

飞机起起落落，我们都曾是那些悲欢离合故事里的过客。

记者蒋大伟：前天，我试着联系借轮椅的当事人，对方表示事情已经妥善处理，婉拒了采访。

在机场借个轮椅真有这么难吗？

前天中午，我来到萧山机场，在出发大厅的咨询柜台，记者以朋友崴了脚，不方便走路要借轮椅为由，向咨询台求助。咨询台的工作人员说，借轮椅的服务一般都是向航空公司申请的，只有一些航空公司委托机场代理地面服务，这项工作才归机场来做。

来到国航柜台，向工作人员说明情况，身穿制服的工作人员回答，轮椅服务一般需要提前申请，如果是临时扭伤了脚，在机场航空公司的柜台也可以申请，如果只是崴了脚，现场申请问题不大。

随后，我又来到其他航空公司的柜台，在东航、厦航等航空公司的柜台，也得到了类似的答复——可以免费借轮椅，由工作人员负责把坐轮椅的旅客送到候机楼。



不过，每家公司的具体规定细则都有些不同，比如有的航空公司规定，轮椅只能推到登机口，而有的航空公司专门有工作人员会帮旅客推到飞机舷梯前，而申请轮椅的条件，有的航空公司要求出具医生的相关证明，而大多数航空公司则要借轮椅的旅客到现场让他们检查，根据伤势实际情况，来决定旅客是否需要轮椅，是否可以上飞机。

杭州萧山机场办公室朱主任回复：部分航空公司的地面服务是机场方面代理的，还有一些航空公司是自己进行地面服务的，所以咨询台都会先问一下旅客的航班号，再进行下一步引导。通常，地面工作人员肯定要看一下旅客的伤势，比如有些是崴了脚，用轮椅推一下就好，还有一些旅客其实受伤很严重，贸然上飞机，旅客的安全得不到保证，遇到这种情况，机场的急救中心会马上出动。

国航浙江分公司宣传科一位工作人员回复：这件事他们也进行了了解，那位旅客的航班是一个代码共享航班，其实是属于大连航空的航班，而大连航空的地面服务属于机场代理。

通常，如果旅客要乘坐国航航班，一般需要提前48或24小时申请，伤势越严重越要提早申请，如果只是一般的崴脚，到现场来申请也可以，航空公司会进行评估。

我要感谢老板娘 老婆生病没人照顾 她还专门安排了一间夫妻房

昨日 15:04，陈先生来电：我在龙坞打工，在杭州好几年了，去龙坞这家公司才几个月时间。我老婆身体不好，她有子宫肌瘤，在家动了手术，一个人在家不方便，我就把她接到杭州来了，吃住都在休闲中心，老板什么都没有说，我给她钱她也不要。我觉得杭州人太好了！我是江苏人，我老婆也是江苏人，老板娘叫冬红，杭州人，我在其他地方打工都没有碰到过这样的老板娘。

85100000热线曾小姐：陈师傅53岁，江苏盐城人。去年11月到龙坞清泉浴场当搓澡工，专门帮客人搓背，勤快点一个月能赚七八千块钱。

他刚到浴场工作一个月，老婆就动手术了。“你说老婆生病了，老公不在身边总说不过去吧？”陈师傅说，他跟老板娘商量，能不能把老婆接过来照顾，老板娘不仅同意了，还专门给他安排了一间单独的房间，让他跟老婆一起住。老婆来了以后，路都走不了，老板娘经常过来看望，还买了水果和补品。

陈师傅一边工作，一边照顾老婆，老板娘工资照发，从不拖欠。现在天气热了，浴场要临时歇业了，陈师傅心里感激，告别的时候买了两箱牛奶送给老板娘，老板娘又偷偷送回他宿舍。老板娘说，如果这边不拆迁，冬天浴场重新开张的时候，欢迎陈师傅再回来工作。陈师傅说他愿意回去。

陈师傅现在在电脑城帮忙送配件，老婆身体也好起来了，也已经在上班了。

杭州哪里可以 给中药粉灌胶囊？

前日 12:01，施先生来电：我想问一下，杭州哪里可以给中药粉灌胶囊的？我的中药在方回春堂已经打成粉了，但方回春堂的工作人员说，中药在他们那里买，才提供灌胶囊服务，而我的中药是在其他地方买的。我打成粉的中药是西洋参、天麻、三七、党参，吃了后调节血管用的。这些药只能灌胶囊服用，光打成粉是不能服用的。

85100000热线张伟春、曾小姐：施先生82岁，上海人，1979年调到杭州，因为喜欢杭州的山水，退休后就留了下来。平时身体都不错，两年前，施先生觉得走路的时候，头晕沉沉的，经北京同仁堂大药房医生推荐，开始服用何首乌、山楂等七味中药磨成粉做成的胶囊。因为效果比较好，所以一直坚持在服用。

“三七和天麻是我今年3月份在云南买的，当场磨了粉，西洋参是我儿子国外给我寄来的，也是磨好的，几种药磨成粉有两千多克，早晚各三粒，但自己灌胶囊的话就很麻烦了！”

咨询了几家药店，都没有加工胶囊的服务。

方回春堂国医馆：不是我们这里买的中药粉，我们是没有灌胶囊服务的。

胡庆余堂国医馆：现在没有这个服务了。

昨天下午，网友“龙宝宝”给都市快报微信留言，说香积寺路168号有灌胶囊的服务，我们联系了这家店的老板张先生。

张老板说，他们的店名就叫“加工胶囊”，店里有空胶囊，只要拿中药粉过来就行，一颗5分钱。如果你自己拿胶囊过来也行，但必须是0号胶囊，这边的设备只能灌0号胶囊，自带胶囊的加工费是一颗4分钱。“店里生意挺忙，每天都能接到几十单生意，大部分是灌保健品，药品很少，而且来的都是四五十岁以上的中年人。”

另外，有网友说青年路参茸市场也可以灌胶囊，还有网友支招，网上买胶囊，在家自己动手灌就可以了。

动了4K电视的普及速度。
除了画质上的优势，4色4K HDR电视采用的IPS硬屏技术也是其一大优势，在可视角度、色彩还原、以及屏幕稳定性方面都确保了其在液晶市场上的领先地位。

在“五一”促销黄金期，各大商家也已提前抢占商机，几乎所有产品都有大幅降价，而各品牌的主力机型更是在厂商和家电卖场的合力推动下，拥有更多实惠和更显要的展示区域，在线上线下都引起抢购热潮。

4色4K HDR电视成功克服了普通4K电视的缺陷，并将HDR技术最大化的发挥出来，必将成为“五一”家电市场中的耀眼明星，引领新一轮的电视抢购热潮。